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Les caravanes pliantes Cabanon

Cabanon trailer tents Cabanon vouwwagens

Les         

Fabrication 100% française depuis plus de 50 ans
Une fabrication soignée et un cousu main réalisés intégralement dans notre usine de Dunkerque 
par du personnel expérimenté et engagé par la signature de chaque opération.

Matériaux haut de gamme
Des toiles sélectionnées pour leur imperméabilité, leur respirabilité et leur imputrescibilité, contrôlées
systématiquement et rigoureusement.

Une nouvelle caisse plus esthétique, légère et maniable, en aluminium anodisé pour une meilleure résistance
à l’usure et à la corrosion, sur un châssis en acier galvanisé à chaud pour une parfaite solidité. 

Sécurité et solidité  
Armature en acier inaltérable avec renforts d’angles et points d’haubanage externes répartis selon la forme
de la tente, offrant une parfaite stabilité et une grande résistance aux vents. 
Doubles coutures des toiles et fermetures zippées à grosses mailles renforcées pour une extrême solidité. 

Confort de vie  
Espace modulable offrant différentes configurations et de multiples rangements astucieux.*
Ventilation optimisée par de larges ouvertures avec moustiquaires et volets.
Chambres obscurcies, lits surélevés et matelas intégrés pour un sommeil parfait.

GARANTIE DE 2 ANS. 

Made 100% in France and with more 
than 50 years experience :   
The best quality workmanship “hand made” guaranteed 
by our highly qualified machinists who are required to 
sign every completed task.

High quality materials : 
Our canvasses are strong, technical fabrics which 
are subject to rigorous testing and controls for 
waterproofness, breathability and anti mildew. 
The new Cabanon body has aluminum panels which, 
not only look better, but are lighter, stronger and have 
better corrosion performance. The chassis is made in 
hot galvanized steel.

Strength and Security :
Our frames are made from zinc-plated steel and are 
reinforced where needed to ensure excellent stability and 
wind resistance. The double stitching and heavy duty 
zips guarantee that our canvasses are the strongest.

Comfortable living :
 For added comfort and performance all models have 
large ventilated windows with protective outside flaps.
The bedrooms are made in dark material  and, as the 
beds are “off the ground” and equipped with quality 
mattresses, you are guaranteed to enjoy a good nights’ 
sleep.

TwO yEAR GUARANTEE. 

Meer dan 50 jaar ervaring en gemaakt 
in Frankrijk : 1 2 3 4  
De vouwwagens worden ontworpen en geproduceerd 
in onze fabriek in Duinkerken. Cabanon vouwwagens 
zijn sterk, waterdicht, ademend en bieden een veilig 
onderdak onder alle omstandigheden.

Topkwaliteit materialen : 5 6 7

Onze doeken zijn sterk en worden uitvoerig getest 
op waterafstotendheid, ademend vermogen en 
schimmelwerendheid. 
De wagen heeft een gegalvaniseerd chassis en is voorzien 
van sterke aluminium panelen die licht in gewicht en 
roestwerend zijn. 

Sterk en veilig : 8 9 10
wij gebruiken verzinkt, stalen frames met versterkte 
hoeken. De naden zijn dubbel gestikt en de ritsen zijn 
van zware kwaliteit.

Comfortabel : 
Alle modellen zijn voorzien van een sterk bisonyl 
kuipgrondzeil en ventilatieramen met afdekflap aan de 
buitenzijde. De slaapruimtes zijn donker van kleur, zodat 
u niet te vroeg gewekt wordt. De bedden zijn voorzien 
van lattenbodems en kwaliteitsmatrassen.

TwEE jAAR GARANTIE.
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Vous souhaitez profiter à la fois de l’authenticité des vacances sous la toile 
et d’un véritable confort ? 

Que vous partiez en couple ou en famille, vous trouverez, parmi la gamme 
de caravanes pliantes Cabanon, la solution adaptée à votre usage, pour 
vous assurer le plaisir d’un camping astucieux et malin. 

Do you want to take advantage of a traditional canvas 
holiday in real comfort ? whether you are looking for  
a family holiday, or a couples getaway, you are 
sure to find the best solution with a Cabanon 
trailer tent - guaranteed to provide unrivalled luxury, 
pleasure and ease of use.
 

De Cabanon wagens zijn licht in gewicht en daardoor 
gemakkelijk te trekken. U vindt alle comfort en 
ruimte in de sterke vouwwagen. Deze is eenvoudig 
op te zetten door het ingenieuze framesysteem. 
Het slaapcomfort, de grote leefruimte en de 
mogelijkheid van een keuken staan garant voor 
een onbezorgde vakantie.
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Nouveau - New - Nieuw

Toutes nos caravanes pliantes sont désormais 
équipées de sommiers à lattes pour un meilleur 
confort de sommeil. 

All our trailer tents are now equipped with slatted 
bed bases for better sleeping comfort.  

Al onze vouwwagens zijn nu uitgerust met 
lattenbodems, voor een beter slaapcomfort. 

Symboles

Toile du toit extérieur : C : toile coton - PA : toile polyester enduit acrylique

Roof material :  C : cotton - PA :  acrylic-coated polyester

Materiaal van het dak :  C : katoen - PA : polyester met acryl coating

Toile des murs extérieurs : C : toile coton - PA : toile polyester enduit acrylique

Wall material  :  C : cotton - PA :  acrylic-coated polyester

Materiaal van de wanden :  C : katoen - PA : polyester met acryl coating

Toile de chambre intérieure : C : toile coton

Inner tent material : C : cotton 

Materiaal van de binnentent : C : katoen

Tapis de sol : PVC : PVC

Groundsheet material : PVC : PVC

Materiaal van het grondzeil : PVC - PVC bisonyl

Toile de la caisse

Trailer tent material

Materiaal van de vouwwagen

Toile de auvent

Awning material

Materiaal van de luifel

Armature :      : AC : acier électro zingué

Frame :      : AC : zinc-plated steel

Frame :      : AC : verzinkt staal

Temps de montage par 2 personnes

Time of erection by two persons

Opzettijd door twee personen
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Caravane pliante

Lodge
Caravane pliante

La remorque
Grâce à leur déploiement semi-automatique,
les caravanes pliantes Cabanon sont très faciles
à monter.
Il suffit de déplier les chambres avec les armatures télescopiques 
qui se règlent aisément : l’espace couchage est prêt ! Il ne reste 
plus qu’à installer l’auvent et à profiter pleinement de votre séjour. 
En outre, le mode de pliage permet de tenir l’interieur et surtout 
les lits au sec lors d’un pliage inattendu cause de mauvais temps. 
La pliante est assez spacieuse pour contenir tout votre matériel de 
camping.

Trailer tent body - with the traditional and proven semi-automatic 
system, Cabanon trailer tents are very easy to erect. you simply 
need to open the cabin frame and canvas and set up the beds 
for an overnight stop. The awning can be added to enhance your 
camping comfort for longer stays. Moreover, the design of the 
trailer tent allows the interior and the beds to stay dry in case the 
trailler has to be deployed or packed up during bad weather. The 
trailer tent is spacious enough to take all your camping gear.

De wagen - Door het framesysteem zijn de vouwwagens 
gemakkelijk op te zetten. Voor een korte overnachting klapt u 
alleen het wagengedeelte uit. Voor een langer verblijf zet u de
voortent op. Bovendien zorgt het ontwerp van de vouwwagen ervoor 
dat de binnenzijde en nog belangrijker de bedden, droog blijven als u 
onverwacht de vouwwagen op moet zetten of in moet pakken met slecht 
weer. In de wagen is ruimte genoeg om al uw kampeerspullen mee te 
kunnen nemen.

1 2

3 4

4 + 4

Une pliante au style unique pour un camping 100% nature.
Une tente toutes saisons très resistante au vent.Très bien ventillée grâce a ses fenêtres protegées sous les
casses-gouttes. Une façade déplaçable permet d’augmenter l’espace de vie (de 2.50m a 4.50m de profondeur).
Equipée d’un tapis de sol amovible.

A unique style of camping for the 100% back-to-nature experience. 
An all season tent, hightly wind resistent, with lots of ventilation thanks to the mutiple windows. A movable front 

panel helps to increase the living space from 2.50m lenght to 4.50m. Equiped with a movable  ground sheet.

Een unieke vouwwagen.
De Lodge is een uiterst windvaste tent met all season tentdoek en voorzien van zeer veel ventilatiemogelijkheden. 
Dankzij de overstekken kunt u de tent ook bij minder weer goed blijven ventileren. De voorwand van de Lodge is 

verplaatsbaar. Hierdoor kunt u de leefruimte vergroten van 2.5 m naar 4.5 m. De tent is voorzien van een uitritsbaar 
bisonyl kuipgrondzeil.

   

145/70/13 Alko&RTN 130cm Ac 

PAV 
Poids à vide
Ex-works weight
Ledig gewicht

Dimensions des 
roues 

Size of wheels

Bandenmaat

Roues de 
secours &

jockey fournies
 

Spare wheel & 
Jockey wheel 

included

Inclusief neuswiel

Suspensions 

Suspension

Vering

Longueur
de la flêche 
avec frein 

Length of A 
frame with 

brakes

Lengte van 
de dissel 

met geremd 
onderstel

Châssis 
galvanisé 
à chaud 

Galvanised 
Chassis

Gegalvaniseerd 
chassis

PTC

Poids total en charge = 750kg ( tous les pays 
européens )
Maximum gross weight = 750kg ( all européen 
countries )
Maximaal laadvermogen = 750kg ( alle europese 
landen )
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Caractéristiques techniques - Technical Specification

Avec Cuisine*1

Sans Cuisine*2

*1 with Kitchen

*1 Met Keuken

*2 without Kitchen

*2 Zonder Keuken

Options - optional - opties

Façade tulle
Mesh Panel
Vliegengaas voorwandpaneel

ref. LOD13FATU

Tapis de sol pare-soleil
Suncanopy groundsheet
Luifel grondzeil

ref. LOD13TSPS

Chambre sous plateau
An Under-Bed
Een ondertent

ref. A567K

PA
220g/m2

PA
220g/m2 C

120g/m2

PVC 
500g/m2 Ac ø20/23

1h
PAV 
321kgPA

220g/m2

PA
220g/m2

11

22

2,10 m 2,50 m 2,00 m
2,

50
 m
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00
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2,10 m 2,50 m 2,00 m
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3 4



Options - optional - opties
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Caravane pliante

Manga
Caravane pliante

Malawi 4 + 4

Pare-soleil profondeur 2m
With 2m sun canopy
Diepe luifel 200 cm

ref. MALP13PS

Auvent profondeur 2m50
With 2.5m awning
Diepe voortent 250 cm

ref. MALP12AU

Grand pare-soleil caisse profondeur 2m30
With 2.3m cabin sun canopy
Zonneluifel voor aan de vouwwagen 230 cm

ref. TAB11PS ref. TAB13PS

Pare-soleil auvent profondeur 1m35
With 1.35m awning sun canopy
Zonneluifel voor aan de voortent 135 cm

ref. STR10PS

Options - optional - opties

PA
220g/m2

C
235g/m2 C

140g/m2

PVC 
500g/m2 Ac ø20/23

25min
PAV 
275 kgPA

220g/m2

C
290g/m2

11

22

4,
40

 m

2,10 m 2,70 m 1,55 m
2,

20
 m

4,
40

 m

2,10 m 2,70 m 1,55 m

2,
20

 m

C
290g/m2

C
235g/m2 C

120g/m2

PVC 
500g/m2 Ac ø20/23

& Al ø28
1h

PAV 
297kgC

290g/m2

C
290g/m2

11

22

2 + 2

Nouveau - new - nieuw

Façade tulle
Mesh Panel
Vliegengaas voorwandpaneel

ref. MAL13FATU

Annexe 2m10 x 1m30
With 2.1m x 1.3m annex
Aanritsbare achtertent 210x130 cm

ref. MAL12AN

Avec Cuisine*1 Avec Cuisine*1

Sans Cuisine*2 Sans Cuisine*2 

*1 with Kitchen

*1 Met Keuken

*2 without Kitchen

*2 Zonder Keuken

*1 with Kitchen

*1 Met Keuken

*2 without Kitchen

*2 Zonder Keuken

Une forme et une couleur originales pour cette confortable pliante pour 2, 
Un avantage, la Malawi, se charge sans devoir etre montée et se plie en un clin d’oeil. Son lit est equipé d’un 

matelas de 12cm d’epaisseur pour votre confort. De multiples configurations sont possibles.
Elle possède un tapis de sol amovible.

An original shape and colour for this comfortable trailer tent for 2,
The advantage of the Malawi is that it’s easy to erect and that you can load the spacious luggage compartment 
without opening the tent. This allows you to load the trailer extremely quickly and also serves as a storage space 
during your camping stay. The bed of Malawi is equipped with dampers, double slats and 12 cm thick mattress for 
extra comfort. You can configurate your trailer in various ways.

Een origingele vouwwagen voor 2,
De Malawi is een zeer snel opzetbare vouwwagen. De riante bagageruimte in de wagenbak is zonder het traditionele 
uitklappen van het tentgedeelte bereikbaar. Hierdoor kunt u hem zeer eenvoudig en snel beladen, tevens is deze 
ruimte geschikt om uw spullen te laten liggen tijdens het verblijf op de camping, dit voorkomt weer het moeten 
overladen van uw bagage. Het bed van de Malawi is voorzien van gasveren, een dubbele lattenbodem en 12 cm dik 
matras voor extra slaapcomfort. De Malawi is op verschillende manieren samen te stellen.

Une pliante compacte, sportive et agréable à vivre. 
Ses arceaux la rende très facile à monter.  Elle offre tout l’espace et le confort nécessaire à des vacances en famille 
reussies. Equipée d’un tapis de sol attaché offrant l’avantage d’une étanchéité parfaite.

A compact and sporty trailer tent.
Easy to set up, the Manga offers all the space and comfort for a great family holiday. Equipped with an attached 

ground sheet offering a fully waterproof tent.

Een compacte vouwwagen.
De Manga is een sportieve compacte vouwwagen. Dankzij de boogstokken is de tent zeer eenvoudig op te zetten. 

De Manga bied alle ruimte en comfort voor een fijne vakantie met uw gezin. De tent is voorzien van een vast 
bisonyl kuipgrondzeil.
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Options - optional - optiesOptions - optional - opties

Caravane pliante

Chamonix
Caravane pliante

Mercury4 + 4 4 + 4

Pare-soleil
Sun canopy
Zonneluifel

ref. CHA13PS

Façade Tulle
Mesh Panel
Vliegengaas voorwandpaneel

ref. CHA13FATU

Tapis d’avancée
Awning ground sheet
Luifel grondzeil

ref. CHA13TSPS

Grand pare-soleil caisse profondeur 2m30
With 2.3m cabin sun canopy
Zonneluifel voor aan de vouwwagen 230 cm

ref. TAB11PS ref. TAB13PS

Pare-soleil auvent profondeur 1m35
With 1.35m awning sun canopy
Zonneluifel voor aan de voortent 135 cm

ref. MER12PS

C
290g/m2

C
290g/m2 C

140g/m2

PVC 
500g/m2 Ac ø28

1h
PAV 
440kgC

290g/m2

C
290g/m2

11

22

C
290g/m2

C
235g/m2 C

120g/m2

PVC 
500g/m2 Ac ø20/23

& Al ø28
1h

PAV 
309kgC

290g/m2

C
290g/m2

11

22

4,
40

 m

2,10 m 3,50 m 2 m

2,
20

 m

4,
40

 m

2,10 m 3,50 m 2 m

2,
20

 m
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90

 m

2,20 m 3,00 m 2,00 m

2,
20

 m

4,
90

 m

2,20 m 3,40 m 1,55 m

2,
20

 m

Avec Cuisine*1Avec Cuisine*1

Sans Cuisine*2Sans Cuisine*2

*1 with Kitchen *1 with Kitchen

*1 Met Keuken *1 Met Keuken

*2 without Kitchen *2 without Kitchen

*2 Zonder Keuken *2 Zonder Keuken

Une pliante spacieuse qui privilégie l’espace à vivre.
La Mercury est aussi facile a monter que sa petite soeur la Manga. L’extention à droite de sa toile offre la possibilité 

de disposer d’une cuisine très spacieuse. Le grand pare-soleil est équipé de coupe vent.

A spacious tent with a generous living area.
The Mercury is also very easy to set up.The awning is extra spacious with the side kitchen extension. The full size 
suncanopy is equipped with windbreakers.

Een ruime tent met een grote leefruimte.
De Mercury is een ruime en gemakkelijk op te zetten vouwwagen. De voortent is extra ruim dankzij de keukenuitbouw 
en voorzien van een uitritsbaar kuipgrondzeil. De vaste luifel is voorzien van windhoeken. 

La pliante en taille XXL 
Equipée de très grands lits (168cm x 212cm), un espace de vie très généreux et de nombreux rangements. La 
façade amovible permet d’augmenter l’espace intérieur de 3m à 5m de profondeur. Dans cette très grande pliante 
vous passerez un séjour très agréable. Equipée d’un tapis de sol amovible pour son extention grand pare-soleil.

A large, wide bodied trailer tent
A large trailer tent with extra large beds (168cm x 212cm) and a very generous living space. The movable front 

panel increases the inside space from a length of 3m to 5m offering plenty of storage. This large trailer tent will offer 
a very comfortable stay in all circumstances. The full size suncanopy is equipped with a movable ground sheet. 

Een brede vouwwagen
De Chamonix is een brede vouwwagen met extra grote bedden (168 x 212 cm) royale leefruimte en veel 

opbergruimte. Dankzij de verplaatsbare voorwand is de voortent te vergroten van 3 m naar 5 m. Deze vouwwagen 
bied u onder alle omstandigheden een zeer comfortabel verblijf. De tent is voorzien van een uitritsbaar bisonyl 

kuipgrondzeil.

 

7 8



Lodge Malawi Manga Mercury Chamonix

4 + 4 2 + 2 4 + 4 4 + 4 4 + 4

6.20 x 4.00m 2.10 x 4.45m 4.80 x 4.40m 5.60 x 4.40m 5.20 x 4.90m

2.50m 2.20m 2.20m 2.20m 2.20m

2 > 4 1 > 2 2 > 4 2 > 4 2 > 4

1h 25 min 1h 1h 1h

Oui Oui Oui Oui Oui

Option - Optie Option - Optie Option - Optie Option - Optie Option - Optie

Caravane pliante

Les accessoires

1

2

3

1

2

3

4

1

2

3

4

Accessories
A range of accessories to enhance your trailer tent.          

Toute une gamme d’accessoires pour agrémenter votre caravane pliante :          

Plus de confort
pour retrouver tout le confort de la maison, nous vous proposons différentes solutions de cuisine. 
— La cuisine “éco”, une solution simple et efficace : des étagères   
 fonctionnelles, pour accueillir un réchaud et tout le nécessaire pour cuisiner.
— La cuisine “luxe”, un vrai meuble cuisine en aluminium brossé composé  
 de 3 bruleurs, 2 tiroirs, 2 espaces de rangement refermables, et d’un évier  
 inox.

Plus d’espace
pour varier la capacité d’accueil de votre caravane pliante selon vos conditions d’utilisation : 
— La tente sous plateau, créez un ou deux espaces couchages d’appoints  
 sous les plateaux de lits grâce à cette tente intérieure adaptable. 
— Le pare-soleil,      pour bénéficier d’un espace ouvert ombragé ou   
 agrandir le volume abrité en cas de pluie ; un pare-soleil s’adapte sur la  
 Manga, Mercury et Chamonix en s’emboitant simplement sur l’auvent.

Plus de rangements
— Coffre de flèches,     pour transporter tout votre matériel de camping, nous vous proposons un coffre
 thermoformé, totalement étanche et résistant qui s’installe sur la flèche de votre caravane pliante. 
— Galerie      spécialement conçue pour les remorques Cabanon, pour fixer un porte-vélos.

Pour l’hiver
Cabanon a imaginé pour vous des solutions pratiques pour stocker votre caravane pliante : 
— Bâche d’hivernage respirante, plus large, qui recouvre toute la remorque pour la laisser à l’extérieur
 et protéger votre caravanes pliante des salissures et de la moisissure.
— Support de rangement à roulettes spécialement conçu pour ranger votre remorque sur la tranche
 et gagner ainsi de la place dans votre garage. Grâce à ses roulettes vous pouvez le déplacer sans effort.

Pour l’été
Cabanon a fabriqué pour vous une façade en moustiquaire.
— Façade Tulle pour la Malawi, Lodge et Chamonix.                    

Aluminium

For more comfort throughout your camping 
experience we offer different types of kitchens : 
— Eco kitchen, a simple unit which allows you to use 
 your own stove/burner and provides a useful space
 to carry all your kitchen equipment.
— De luxe kitchen, a full kitchen unit including three
 burners, a stainless steel sink and 2 drawers
 and a shelf. 

For more space, to improve the useable space of 
your trailer tent :
— An Under-Bed, tent will allow two people to sleep 
 under each of the bedboards.
— Sun canopies, an optional sun canopy can be fitted
 to the Manga, Mercury, Chamonix and provides an  
 outside shaded area.

For more storage space
— Fridge / Storage box, to securely transport your 
 fridge and camping equipment. These moulded boxes are 
 sealed and are fitted to the front “A” frame of your trailer tent. 

— Carry rack Specifically manufactured to fit Cabanon 
 trailer tents, the Carry Rack allows you to transport additional 
 luggage or bicycles. Cycle brackets are not included.

For winter Cabanon provides  practical solutions to 
store your trailer tent : 
— Winter storage cover, a hard-wearing cover, made
 of breathable material that will protect your trailer tent if  
 you need to store it outside during winter. 
— Side storage bracket, this bracket is specially 
 designed to allow you to store your Cabanon trailer
 tent on its’ side to save space. It is fitted with wheels 
 for easy movement.

For summer Cabanon manufactures a mesh panel 
for the Malawi, Lodge and Chamonix.

Accessoires
Voor meer comfort
Er zijn verschillende keukens leverbaar :
— Comfort keuken : een eenvoudig keukenblok, waar 
 mee u uw eigen gasstel kunt gebruiken en biedt een  
 handige ruimte om al uw keuken accessoires in te  
 vervoeren en op te bergen.
— Luxe keuken : een volledige bermkeuken inclusief
 twee of drie branders, een roestvrij stalen afwasbak
 en twee lades. 2  

Voor meer ruimte: 
— Een ondertent bied een slaapplaats voor 2 personen  
 onder het lattenbodembed
— Een optionele zonneluifel is leverbaar voor de  
 Manga, Mercury en Chamonix 1

— Luxe luifel : deze luifel past rechtstreeks aan de  
 wagentent. Hierdoor krijgt u een ruime overkapping  
 voor korte verblijven of bij erg lekker weer.

Voor meer opbergruimte
— Disselbak 3  : voor vervoer van uw koelkast of kam 

 peerspullen. Deze disselbak wordt op de dissel van de  

 van de vouwwagen gemonteerd.
— Bagagerek 4  :  Hiermee kunt u extra bagage 
 of eventueel fietsen vervoeren. Fietsdragers zijn niet
  inbegrepen. 

Voor de winter
— Een winterhoes beschermt uw vouwwagen
 gedurende de winterperiode.
— Er zijn kantelbeugels met wielen leverbaar.

Voor de zomer
 — Vliegengaas voorwandpaneel
 voor Malawi, Lodge & Chamonix.

4
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Boîte réfrigirante
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CABANON

Manufacture de tentes depuis 1959

Manufacture des Tentes Cabanon
2, rue de l’albeck - Z.I. de Petite Synthe 59640 Dunkerque - France

info@cabanon.com

SAV

Cabanon, c’est aussi un SAV performant pour garantir la qualité
de vos produits au fil du temps :
— Le savoir-faire de nos équipes permet d’effectuer de nombreuses réparations
 jusqu’aux plus délicates, tout en conservant les qualités fonctionnelles et esthétiques de  
 votre tente. 
— Une fiche de vie est attribuée à chaque produit numéroté permettant un suivi précis
 de ses évolutions (nom du client, réparations effectuées, accessoires rajoutés…). 
— Des pièces de remplacement sont également disponibles à la demande.

After sales service Cabanon :
— Cabanon provide an efficient after sales and repair service to ensure you can maintain your   
 trailer tent for many years with a reliable service.
— Every tent is numbered which allows us to follow the life of your canvas.
— Many replacement parts are available on request.

After sales :
— Cabanon tenten zijn sterk en duurzaam.
— Ook na enkele jaren zijn onderdelen en accessoires van de meeste modellen nog te   
 verkrijgen. 
— Reserve- en vervangingsonderdelen zijn verkrijgbaar.

Distributeur :

www.cabanon.com

— Retrouvez tous les produits
de la gamme avec des informations, 
des photos, des conseils...

— For further information
on our products, together with 
pictures and advice, 
please visit our Web-site. 

— Voor meer informatie 
verwijzen we u naar onze website.
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